Обращаем ваше внимание на важные изменения в маркировке упакованной воды

С 1 марта 2025 года маркировка «Честный знак» (Data Matrix) будет размещаться на колпачках продукции, не на этикетках.

Это нововведение направлено на улучшение контроля за движением водной продукции на рынке, снижение рисков подделок и обеспечение прозрачности для потребителей. При продаже воды кассовое программное обеспечение будет автоматически проверять код маркировки товара через систему «Честный знак». Если указанный код окажется в списке запрещенных на продажу товаров, программа уведомит об этом.

В соответствии с новыми правилами, производители и продавцы будут передавать коды маркировки в поэкземплярном учете через электронный документооборот. Всем участникам рынка, чтобы обеспечить плавный переход и соблюдение новых требований, рекомендуется подготовиться заблаговременно. Это решение изменит визуально внешний вид продукции, а именно маркировка «Честный знак» (Data Matrix) переместится на колпачок продукции, некоторые элементы этикетки продукции будут расположены иначе.

Изменения инициированы в соответствии с постановлением Правительства РФ от 31 мая 2021 г. № 841 «Об утверждении Правил маркировки упакованной воды средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении упакованной воды».